

## اتر پردیش و جموں و کشمیر اور اتر پردیش و ہماچل پردیش

### کے مابین ماہمی نقل و حمل معاہدے پر دستخط

ریاستی حکومت لوگوں کو بہتر نقل و حمل سہولت دینے کے لیے پابند عہد: وزیر اعلیٰ

وزیر اعلیٰ نے پریاگ راج کبھ میلا-2019 میں عقیدتمندوں کو مناسب نقل و حمل سہولت فراہم کرانے کے مقصد سے پریاگ راج سے کٹرا سے ڈائریکٹ بس سروس

### کو جھنڈی دکھا کر روانہ کیا

### پبلک ٹرانسپورٹ کو بہتر بنانا آج کی ضرورت: وزیر اعلیٰ

لکھنؤ: 07 جنوری 2019

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ نے کہا کہ موجودہ ریاستی حکومت لوگوں کو بہتر نقل و حمل سہولت فراہم کرانے کے لیے پابند عہد ہے۔ سفر قدیم زمانے سے ترقی کا اہم ذریعہ رہا ہے۔ ثقافتی جڑیں ہمارے ملک کی روح ہے۔ اس کے مد نظر ملک، ریاست اور سماجی ترقی نیز فروغ کے لیے بہتر نقل و حمل خدمات بہت ضروری ہے۔ بہتر ٹرانسپورٹ وسائل کی وجہ سے آمد و رفت آسان ہوتا ہے۔ ٹرانسپورٹ کے وسائل سے اقتصادی سرگرمیاں تو آسان تو ہوتی ہیں ساتھ ہی ثقافت بھی مستحکم ہوتی ہے۔

وزیر اعلیٰ نے ان خیالات کا اظہار آج اپنی سرکاری رہائش گاہ پر اتر پردیش و جموں و کشمیر اور اتر پردیش و ہماچل پردیش کے مابین ریاستی بس خدمات کو آسان اور مستحکم بنانے کے لیے ماہمی نقل و حمل معاہدے پر دستخطی پروگرام کے موقع کیا۔ اس موقع پر جموں و کشمیر کے گورنر جناب ستیہ پال ملک اور ہماچل پردیش کے وزیر نقل و حمل جناب گووند سنگھ ٹھا کر موجود تھے۔ اس موقع پر وزیر اعلیٰ نے پریاگ راج کبھ میلا-2019 میں عقیدتمندوں کو مناسب نقل و حمل سہولت فراہم کرانے کے مقصد سے پریاگ راج سے کٹرا کی ڈائریکٹ بس سروس کو جھنڈی دکھا کر روانہ کیا۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ یہ ایک موقع پر ہے جب بین ریاستی نقل و حمل معاہدے کے توسط سے ٹرانسپورٹ خدمات کو آسان بنا کر وزیر اعظم کے ایک بھارت شریٹھ بھارت کے تصور کو پور کر سکتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ آج دنیا تیزی سے آگے بڑھ رہی ہے۔ اس لیے پبلک ٹرانسپورٹ کو بہتر بنانا آج کی ضرورت ہے۔

موجودہ حکومت کے ان ریاستوں سے ہوئے یہ قرارداد اس بات کو ثابت بھی کرتے ہیں۔ جموں و کشمیر و ہماچل پردیش سے اتر پردیش نزدیک ہے۔ ان ریاستوں کے درمیان مذہبی اور سماجی تعلقات بھی کافی مضبوط رہے ہیں۔ اس معاہدے سے اتر پردیش کی عوام کو دیگر ریاستوں میں تعلیم، تجارت، روزگار اور سیاحت کے بہتر مواقع ملیں گے۔ ساتھ باہمی تعلقات مزید گہرے ہوں گے۔ انہوں نے کہا کہ موجودہ ریاستی حکومت نے قبل میں بھی راجستھان، ہریانہ اور اتر اگھنڈ ریاستوں کے ساتھ بین ریاستی نقل و حمل معاہدہ کیے ہیں۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ اتر پردیش مختلف مذہبی مقامات اور سیاحتی مراکز کے لیے مشہور ہے۔ یہاں اجودھیا، کاشی، متھرا، برنداون، پریاگ راج جیسے مذہبی مقام اور تاریخی وراثت نیز اور قدرتی مناظر کے متعدد سیاحتی مقام ہیں۔ انہوں نے کہا کہ جموں و کشمیر اور ہماچل پردیش ریاستوں کا سیاحتی اور مذہبی نظریہ سے اہم مقام ہے۔ جموں و کشمیر ریاست میں ماں ویشنودیوی، امرنا تھ دھام جیسے مذہبی مقام ہیں۔ یہ ریاست اپنی قدرتی خوبصورتی کے لیے پوری دنیا میں مشہور ہے۔ ان ریاستوں میں کثیر تعداد میں عقیدتمندوں اور سیاحوں کا آمد و رفت ہوتا رہتا ہے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ریاست کے وزیر نقل و حمل اور ان کی ٹیم نے محکمہ نقل و حمل کو ایک فائدہ مند شعبہ بنانے کی سمت قابل ستائش کام کیا ہے۔

اس موقع پر جموں و کشمیر کے گورنر جناب ستیہ پال ملک نے اپنے خیالات کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ یہ معاہدہ اتر پردیش حکومت کی مثبت رخ کے باعث ممکن ہو سکا۔ انہوں نے کہا کہ فی الحال جموں و کشمیر میں امن کا ماحول ہے جس کا نتیجہ ہے کہ اس سال 86 لاکھ عقیدتمندوں نے ماں ویشنودیوی کی زیارت کی۔ جموں و کشمیر کا اتر پردیش سے مذہبی، اقتصادی، سماجی اور جذباتی لگاؤ ہے۔

اپنے خطاب میں ہماچل پردیش کے وزیر نقل و حمل جناب گووند سنگھ ٹھاکر نے کہا کہ اس معاہدے سے دونوں ریاستوں کے تعلقات مزید مضبوط ہوں گے۔ انہوں نے کہا کہ ہماچل سرکار کے ذریعہ بھی ہماچل پردیش سے پریاگ راج کمبہ-2019 کے لیے 50 بس سروس شروع کی گئی ہے۔

اتر پردیش کے وزیر مملکت برائے نقل و حمل (آزاد چارج) جناب سونند دیوسنگھ نے کہا کہ موجودہ حکومت نقل و حمل سہولیات کی بہتری کے لیے مسلسل کام کر رہی ہے۔ ریاستی حکومت وزیر اعظم جناب نریندر مودی کے 'ایک بھارت شریٹھ بھارت' کے تصور کو پورا کرنے کے لیے پرعزم ہے۔

اس سے قبل جموں و کشمیر کے پرنسپل سکریٹری ٹرانسپورٹ جناب اصغر حسن سیمین اور اتر پردیش کی پرنسپل سکریٹری ٹرانسپورٹ محترمہ ارادھنا شکلا نے وزیر اعلیٰ کے سامنے دستاویزات پیش کیے۔ اس کے ساتھ ہی

ہما نچل پردیش کے وزیر نقل و حمل جناب گووند سنگھ ٹھا کر اور اتر پردیش کے وزیر مملکت برائے نقل و حمل (آزاد چارج) کے مابین بھی دستاویزات آپیکھنچ کیے گئے۔

اس موقع پر ریاستی حکومت کے وزیر جناب آشوتوش ٹنڈن، جناب بر جیش پاٹھک، جناب محسن رضا اور اتر پردیش ٹرانسپورٹ کارپوریشن کے چیئر مین جناب سنجیوسرن، پولیس ڈائریکٹر جنرل جناب او. پی. سنگھ سمیت حکومت - انتظامیہ کے سینئر افسران موجود تھے۔

معلوم ہو کہ اس معاہدے سے جموں و کشمیر ٹرانسپورٹ کی بسیں اتر پردیش میں تین راستوں پر چھ چکر کے ذریعہ 1846 کلومیٹر اور اتر پردیش ٹرانسپورٹ کارپوریشن کی بسیں جموں و کشمیر ریاست کے تین راستوں پر چھ چکر میں 816 کلومیٹر کا سفر طے کرے گی۔ اس سے مٹھرا، سہارنپور، مظفر نگر براہ راست کٹرا سے جڑ جائیں گے اور جموں و کشمیر سے لکھنؤ، دہلی، کانپور، علی گڑھ، آگرہ وغیرہ مقام سے براہ راست خدمات فراہم ہوں گی۔

اسی طرح ہما نچل روڈ ٹرانسپورٹ کارپوریشن کی بسیں اتر پردیش میں 27 راستوں پر 70 چکر لگاتے ہوئے 3238 کلومیٹر اور اتر پردیش ٹرانسپورٹ کارپوریشن کی بسیں ہما نچل پردیش میں 19 راستوں پر 48 چکر میں 3594 کلومیٹر کا سفر طے کر سکیں گے۔ اس سے پیلی بھیت، سہارنپور، نوئیڈا، میرٹھ، مٹھرا اور علیگڑھ وغیرہ مقامات سے شملہ، دھرم شالا، کانگڑا کی براہ راست خدمات کا بندوبست ہے۔ ہما نچل پردیش کے ذریعہ پٹھان کوٹ، منڈی، منالی، شملہ، ہمیر پور، چامنڈا، بیج ناتھ وغیرہ مقامات سے سہارنپور اور دیگر مقامات تک خدمات کا انتظام کیا گیا ہے۔

